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Get more than 1-3
new students a

month

New clients Marketing challenges Inconsistent client flow

Location constraints
impede new clients

Seasonal clients,
relocating clients,
COVID19 impact

Learn more at www.consultcraftinc.com

Sports and Fitness coaches who have engaged
either in-person or virtual coaching

69% find cost of coaching high in today’s times

88% prefer live learning format are preferred way
to engage in sports training

77% prefer personalized feedback from coaches

80% prefer access to offline content

75% express willingness to learn cross-
continentally

Sports and Fitness Enthusiasts 

Ideal Solution? 

Data from from 200 survey responses received by ConsultCraft Inc for users in India and North America. Primary
respondents are sports professionals and enthusiasts with background in sports coaching, or interest in learning

sports. 
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